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Wszyscy zainteresowani !!!
O D P O W I E D Ź 
na zapytania w sprawie SIWZ nr 1
Informujemy, iż w dniu 2018-05-10, 2018-05-11 i 2018-05-15 wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (T.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Dostawy staplerów, klipsów, siatek chirurgicznych, siatek i taśm ginekologicznych, narzędzi do platformy elektrochirurgicznej ujęte w 13 zadaniach,
Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Zestaw nr 1

Pytanie nr 1: Zadanie nr 8 - Siatki do operacyjnego leczenia tylnej plastyki pochwy.
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu nr 8 siatki do operacyjnego leczenia tylnej plastyki pochwy z polipropylenu monofilamentowego o kształcie anatomicznym o wymiarach 63 x 140 mm, wielkość oczek 01 x 1,25 mm, grubość siatki 0,34 mm ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2: Zadanie nr 9 - Siatki do korekcji cystocele.
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu nr 9:
poz. 1 siatki do cystocele z polipropylenu monofilamentowego o kształcie anatomicznym o wymiarach 60-90 x 75 mm (± 10 mm), z czterema ramionami dł. 17-19 cm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
poz. 2 siatki do cystocele z polipropylenu monofilamentowego o kształcie anatomicznym, o wymiarach 50-70 x 60 mm, jednorodna, z czterema ramionami o dł. 18-20 cm, light mesh o gramaturze 45 g/m?, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3: Zadanie nr 10 - Taśmy do leczenia nietrzymania moczu.
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu nr 10 taśmy do leczenia nietrzymania moczu w plastikowej dwuczęściowej i łatwej do usunięcia osłonce (oznaczenie środka, ułatwia pozycjonowanie, dodatkowa sterylność, ponadto zmniejsza traumatyzację tkanek podczas implantacji), taśma o niższej gramaturze, light mesh 45 g/m?, grubości 0,34 mm i porowatości 55-60%, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4: Zadanie nr 10 - Taśmy do leczenia nietrzymania moczu.

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu nr 10 taśmy do leczenia nietrzymania moczu bez osłonki, o szer. 8 mm, a w części podcewkowej 12 mm (oznaczenie środka, ułatwia pozycjonowanie), taśma o niższej gramaturze, light mesh 45 g/m?, grubości 0,34 mm i porowatości 55-60%, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5: Zadanie nr 12 - Siatki do leczenia zaburzeń statyki dna miednicy mniejszej.

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu nr 12 siatki do leczenia zaburzeń dna miednicy mniejszej z polipropylenu monofilamentowego o kształcie anatomicznym z sześcioma ramionami, każde z nich zakończone kolorowymi pętelkami, szerokość 4-6 cm, grubość 0,34 mm, gramatura 45 g/m?, bez dodatkowych nitinolowych prowadnic, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Zestaw nr 2
Pytanie nr 1 do pakietu nr 10
Czy Zamawiający dopuści produkt o następujących właściwościach:
Taśma do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet . 
Wykonana jest niewchłanialnego polipropylenu monofilamentowego.Parametry:
•	szerokość:  1,2 cm
•	długość: 45 cm
•	grubość: 0,45 mm
•	gramatura: 57 g/m2
•	wielkość porów: 0,90 mm
Taśma w plastikowej osłonce, brzegi  zakończone pętelkami. Implantacja taśmy przez otwory zasłonowe.W zestawie znajdują się dwa narzędzia jednorazowego użytku wykonane z niekorodującego chromu. Ergonomiczne uchwyty zapewniają optymalną kontrolę podczas wprowadzania igły.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 do pakietu nr 8
Czy Zamawiający dopuści produkt o następujących właściwościach:
Zestaw do leczenia zaburzeń statyki narządów miednicy- plastyka tylna.
Składa się z polipropylenowej, monofilamentowej, niewchłanialnej siatki o parametrach:
•	grubość: 0,50 mm
•	gramatura: 45 g/m2
•	wielkość porów: 0,90 mm

Implant o anatomicznym kształcie, brzegi zakończone pętelkami. Siatka posiada 2 ramiona mocujące. W zestawie znajdują się dwa narzędzia jednorazowego użytku wykonane z niekorodującego chromu. Ergonomiczne uchwyty zapewniają optymalną kontrolę podczas wprowadzania igły.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 do pakietu nr 9, poz. 1
Czy Zamawiający dopuści produkt o następujących właściwościach:
Zestaw do leczenia zaburzeń statyki narządów miednicy- plastyka przednia.
Składa się z polipropylenowej, monofilamentowej, niewchłanialnej siatki o parametrach:
•	grubość: 0,50 mm
•	gramatura: 45 g/m2
•	wielkość porów: 0,90 mm
Implant o anatomicznym kształcie, brzegi zakończone pętelkami. Siatka posiada 4 ramiona mocujące – 2 z nich to przedłonowe  ramiona kotwiczące, pozostałe dwa to ramiona przezzasłonowe. W zestawie znajdują się dwa narzędzia jednorazowego użytku wykonane z niekorodującego chromu. Ergonomiczne uchwyty zapewniają optymalną kontrolę podczas wprowadzania igły.
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie tej pozycji z pakietu nr 9.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4 do pakietu nr 9, poz. 2
Czy Zamawiający dopuści produkt o następujących właściwościach:
Zestaw do leczenia zaburzeń statyki narządów miednicy- plastyka przednia.
Składa się z polipropylenowej, monofilamentowej, niewchłanialnej siatki o parametrach:
•	grubość: 0,50 mm
•	gramatura: 45 g/m2
•	wielkość porów: 0,90 mm
Implant o anatomicznym kształcie, brzegi zakończone pętelkami. Siatka posiada 4 ramiona mocujące – 2 z nich to przedłonowe  ramiona kotwiczące, pozostałe dwa to ramiona przezzasłonowe. W zestawie znajdują się dwa narzędzia jednorazowego użytku wykonane z niekorodującego chromu. Ergonomiczne uchwyty zapewniają optymalną kontrolę podczas wprowadzania igły.
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie tej pozycji z pakietu nr 9.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Zestaw nr 3

Pytanie nr 1 
W zakresie zadania nr 3
Czy Zamawiający dopuści Stapler okrężny zakrzywiony z obrotowym ostrzem, jednorazowego użytku, z manualną  regulacją docisku na tkankę 1,0-2,5 mm, w rozmiarach: 21, 25, 29, 33 mm. Wysokość zszywki przed zamknięciem 5 mm ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Zestaw nr 4

Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 7 poz. nr 1:
Siatkę częściowo wchłanialną, składającą się w 25 % z niewchłanialnego polipropylenu (PP) włókna monofilament oraz w 75 % z wchłanialnego włókna monofilament z polilaktydu (PLLA), czas absorpcji 7-10 miesięcy, gramatura przed wchłonięciem 80 g/m2, gramatura po wchłonięciu 20 g/m2, grubość siatki 0,6 mm, grubość nici 0,12 mm, porowatość średnia 1059 μm, porowatość max. 2030 μm, bez dodatkowej miarki, w rozmiarach: 
•	 6 x 11 cm- zgodnym z SIWZ
•	 15 x 15 cm-  zgodnym z SIWZ
•	 10 x 15 cm- zgodnym z SIWZ
•	 30 x 30 cm- zgodnym z SIWZ
•	 5 x 11 cm z otworem na powrózek nasienny(Zamawiający wymaga 6 x 11 cm)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 8, poz. nr 1:
• 20 szt. siatek do operacyjnego leczenia tylnej plastyki pochwy, jednorodnych, niewchłanialnych, implanty o anatomicznym kształcie, dwa ramiona pokryte plastikową osłonką, o właściwościach siatki: monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m2, porowatość średnia 1000 µm, porowatość max 1870 µm, wysokość implantu 12 cm, długość ramion 45 cm, wypustka: szerokość 3,5 cm, wysokość 4 cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie od 68 do 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, podwójna nić wzmacniająca)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 9, poz. nr 1:
• 6 szt. siatek do korekcji cystocele, monofilamentowych, polipropylenowych, z plastikową osłonką, jednorodnych, niewchłanialnych, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, najszerszy wymiar w środkowej części 3,5 cm, porowatości średniej 1000 µm, porowatości max 1870 µm, grubości taśmy 0,33 mm, gramaturze 48 g/m2, wytrzymałość na rozciąganie od 68 do 70 N/cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, podwójna nić wzmacniająca)?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4 
Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 9, poz. nr 2:
• 60 szt. siatek do korekcji cystocele, jednorodnych, niewchłanialnych, implanty o anatomicznym kształcie, trapezy z czterema ramionami pokrytymi plastikową osłonką, o właściwościach siatki: monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m2, porowatość średnia 1000 µm, porowatość max 1870 µm, wysokość implantu 8 cm, długość ramion: górne 38 cm, dolne 45 cm, bez wplecionej niebieskiej nici, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie od 68 do 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, podwójna nić wzmacniająca)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5 
Dotyczy Zadania nr 9:
W razie nie wyrażenia zgody na którąkolwiek z pozycji  w/w Zadaniu, zwracamy się z uprzejmą prośbą o jej wydzielenie i utworzenie z niej odrębnego Zadania.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 10, poz. nr 1:
• 160 szt. taśm do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu, monofilamentowych, polipropylenowych, z plastikową osłonką, jednorodnych, niewchłanialnych, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, porowatości średniej 1000 µm, porowatości max 1870 µm, grubości taśmy 0,33 mm, gramaturze 48 g/m2, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie od 68 do 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, podwójna nić wzmacniająca)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 7
Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 12, poz. nr 1:
● 70 szt. siatek do leczenia zaburzeń dna miednicy mniejszej, jednorodnych, niewchłanialnych, implanty o anatomicznym kształcie, trapezy z czterema ramionami pokrytymi plastikową osłonką, o właściwościach siatki: monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m2, porowatość 84 %, długość ramion: górne 38 cm, dolne 45 cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami w zielonym kolorze, wytrzymałość na rozciąganie od 68 do 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, podwójna nić wzmacniająca), bez dodatkowych prowadnic?
Uzasadnienie.
Dopuszczenie naszych produktów umożliwi uczestnictwo w w/w przetargu, podniesie konkurencyjność postępowania i pozwoli Państwu na wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Zestaw nr 5
Pytanie nr 1
Czy Zamawiający w pakiecie nr 10 oraz  nr 12 wymaga dołączenia do oferty Ważnego certyfikatu CE zawierającego nazwę oraz kod referencyjny oferowanego produktu?
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga.

Zestaw nr 6

Pytanie nr 1 
Zadanie 1 pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści również zaoferowanie oprócz asortymentu pierwotnie określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, równoważny asortyment o następujących parametrach jednorazowy automatyczny stapler liniowy o długości linii szwu 30mm, 60mm załadowany ładunkiem do tkanki standardowej (wysokość otwartej zszywki 3,5 mm) i grubej (wysokość otwartej zszywki 4,8 mm), stapler posiada dwie dźwignie - zamykającą i spustową. (Zamawiający każdorazowo określi rodzaj ładunku w staplerze przy składaniu zamówienia) wraz z odpowiadającym ładunkiem w pozycji 1a ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 
Zadanie 2
Czy nie nastąpiła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga jednorazowy stapler tnąco-zamykający, sterylny, zakrzywiony z ładunkiem długość 40 mm (kształt półksiężyca), z ładunkiem do tkanki normalnej (1,44 mm po zamknięciu) i grubej (2,0 mm po zamknięciu)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy pzp, zostało umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.
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